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				Topení s BRÖTJE – Plynové kondenzační kotle

Hledáte moderní, spolehlivou a úspornou tepelnou techniku? Máte zájem o ty nejlepší produkty v oblasti moderního vytápění?

Pak jste tu naprosto správně. Na těchto stránkách vám nabízíme plynové kondenzační kotle firmy BRÖTJE – dokonalé pro téměř každý případ použití. Velkoobchodním prodejcem těchto kotlů v ČR jsou společnosti GC SKUPINY, která také prostřednictvím smluvních partnerů zajišťuje jejich odborný servis. Firma BRÖTJE patří mezi vedoucí značky v oboru tepelné techniky na evropském trhu. Nabízíme špičkovou techniku vytápění plynem, především plynový kondenzační kotel, který je ideální pro byty, rodinné domy, ale i pro objekty průmyslové nebo občanské vybavenosti.
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REFERENCE






Při vývoji a inovaci svých kotlů klade firma BRÖTJE důraz na to, aby představovaly moderní vytápění. Počítá s nižšími náklady za energie a je zároveň ekologické, zvlášť efektivní je kombinace kotle a solární techniky. Kotle jsou testovány podle přísné podnikové normy a náročných jakostních podmínek. Již při jejich vývoji je kladen důraz na nejvyšší kvalitu jednotlivých komponentů, které jsou neustále kontrolovány během výrobního procesu až po výstupní kontrolu.


Není rozhodující, zda plánujete novou výstavbu, rekonstrukci či modernizaci, zda upřednostňujete radiátory či podlahové vytápění. Vždy je však podstatné, že tepelnou pohodu a komfort teplé vody můžete získat moderněji, úsporněji a zároveň ekologičtěji, což vám s kotli BRÖTJE zcela jistě zaručíme.








Více než 100 let firemní historie


Centrální závod a ústředí německé firmy BRÖTJE se v současnosti nachází v historickém dolnosaském městě Rastede. Leží cca 60 km severozápadně od Brém, u Severního moře. Firma BRÖTJE jako součást koncernu BDR patří mezi přední značky z oboru výroby tepelné techniky v Evropě. Na evropské trhy dodává nejen kotle na všechna běžně používaná i nestandardní paliva, ale i otopná tělesa, zásobníky a ohřívače teplé vody, solární systémy a tepelná čerpadla.


Více informací
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WGB-K EVO – účinný a efektivní s integrovaným zásobníkem


Novinka v sortimentu BRÖTJE na českém trhu


Při svém kontinuálním procesu inovací tepelné techniky nezapomněla firma BRÖTJE samozřejmě ani na osvědčený nástěnný plynový kondenzační kotel WGB-K 20 (nyní WGB-K EVO 20/28i). Jedná se o vysoce kompaktní zařízení, v němž již není potřeba žádné další propojovací příslušenství mezi kotlem a zásobníkem teplé vody. Je určen především pro singl domácnosti, kancelářské objekty, ale i menší nebo dobře zateplené rodinné domy s více typy topných okruhů, které mají k dispozici jen omezené prostory pro instalaci zdroje tepla a zároveň přípravy teplé vody.


Všichni, kteří chtějí co nejefektivněji využít každého, dnes již tak drahého čtverečního metru podlahové plochy a zároveň získat odpovídající komfort vytápění a přípravy teplé vody, montáží tohoto kotle (s půdorysnou plochou menší než 0,3 m2) na stěnu získávají pod ním místo pro instalaci dalšího spotřebiče (např. pračky) nebo jiného prostorového solitéru.


Maximální efektivita
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Teplá voda v každém okamžiku?

S kondenzačními kotli BRÖTJE je to hračka!


O koupelně jsme v minulosti hovořili spíše z pohledu designu, jejího vybavení zařizovacími předměty, bateriemi nebo ušlechtilými zrcadly. Jaká by to však byla koupelna současnosti bez okamžité dodávky dostatku teplé vody? Musíme si přiznat, že za tohoto předpokladu bychom chodili do koupelny spíše než s radostí, mírně řečeno se sebezapřením a čas strávený v ní bychom protrpěli. Naštěstí trh tepelných zařízení pro výrobu teplé vody dnes nabízí řadu možností, jak mít teplou vodu ve své koupelně vždy k dispozici a v potřebném množství.


Více informací
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		Abychom poskytli co nejlepší služby, používáme k ukládání a/nebo přístupu k informacím o zařízení, technologie jako jsou soubory cookies. Souhlas s těmito technologiemi nám umožní zpracovávat údaje, jako je chování při procházení nebo jedinečná ID na tomto webu. Nesouhlas nebo odvolání souhlasu může nepříznivě ovlivnit určité vlastnosti a funkce.
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